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tenuto conto dei grandi interessi e dei grandi 
rapporti materiali e morali, che noi abbiamo in 
quel grande paese. 

Comunicansi altre domande d'interpellanza. 

Presidente- L'onorevole Bonghi ha presentato 
la seguente interpellanza: 

u II sottoscritto interpella il presidente del 
Consiglio sulla opinione sua rispetto alle accuse 
fatte ai generali, che hanno comandato negli anni 
scorsi nelia colonia Eritrea. „ 

Mi pare, onorevole presidente del Consiglio, 
che anche questa interpellanza possa essere rag-
gruppata colle altre. 

Di Rudinì, precidente del Consiglio. Va bene. 
Presidente. Invece di 7 così saranno 8 (Ilarità). 
L'onorevole Vollaro-De Lieto ha presentato la 

seguente interrogazione al ministro dei lavori 
pubblici : 

" Il sottoscritto chiede all'onorevole ministro 
dei lavori pubblici per quali motivi il doppio 
binario sulla linea Segni-Napoli sia stato impian-
tato solamente sino alla stazione di Cancello. „ 

Sarà iscritta nell'ordine del giorno. 
Gli onorevoli Brunicardi e F. Martini hanno 

presentato la seguente interpellanza ai ministri 
dell'interno e dell'istruzione pubblica: 

u I sottoscritti chiedono di interpellare il mi-
nistro dell'interno ed il ministro dell'istruzione 
pubblica sull'amministrazione della Confraternita 
di San Giovanni decollato in Roma. „ 

L'onorevole Prinetti ha presentato la seguente 
interpellanza al ministro del tesoro e al presi-
dente del Consiglio: 

u II sottoscritto chiede di interpellare il pre-
sidente del Consiglio e il ministro del tesoro 
intorno alla condotta che il Governo intende se-
guire nella questione monetaria in generale, e 
spec'alinente in occasione della non lontana sca-
denza dell'Unione Latina. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
voler comunicare ai suoi colleghi questa due do-
mande d'interpellanza. 

L'onorevole Prampolini aveva presentato al 
ministro dell'interno una interpellanza sulla de-
stituzione del sindaco di Rubiera. 

L'onorevole ministro mi ha incaricato di fargli 
conoscere che accetta la sua interpellanza, e pro-

pone che sia iscritta nell'ordine del giorno se-
condo la data di presentazione. 

L'onorevole Prampolini è presente? 
(È presente) 

Così resta convenuto. 

Osservazioni sull'ordine del giorno. 

Mei. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di parlare. 
Mei. Prego la Camera ed il Governo di voler 

consentire che domani, in principio di seduta, 
possa svolgersi una proposta di legge di d'ini-
ziativa mia e degli onorevoli Maluta e Rizzo, 
ammessa alla lettura sin dal giugno scorso, ri-
guardante la concessione di una lotteria nazio-
nale alla città di Vittorio. / 

Presidente. Il Governo acconsente ? 
Di Rudinì, presidenti del Consiglio. Va bene. 
Presidente. Allora domani avrà luogo in prin-

cipio di seduta questo svolgimento. 
La seduta termina alle 6.20. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Votazione a scrutinio segreto del disegno 
di legge: Modificazioni alla legge sull'ordinamento 
del regio esercito (86). 

2. Svolgimento di una proposta di legge del 
deputato Mei. 

3. Svolgimento delle seguenti interpellanze : 
C.efaly. — AI presidente del Consiglio. — 

Sulle risultanze del processo di Massaua contro 
Cagnassi e Livraghi. 

Bovio. — Al presidente del Consiglio, mi-
nistro degli esteri. — Circa i metodi e gli effetti 
della politica coloniale del Governo. 

Imbriani-Poerio. — Al presidente del Con-
siglio, ministro degli affari esteri ed al ministro 
della guerra. — Circa la condotta di parecchi 
generali dell'esercito in Africa. 

Piccolo Cupani. — Al presidente del Consi-
glio, ministro degli affari esteri. — Circa i me-
todi tenuti e le intenzioni del Governo in ordine 
all'amministrazione della Colonia Eritroa. 

Perrone. —- Al presidente del Consiglio. — 
Per essere rassicurato che nessuna precipitata 
misura verrà presa dal Governo riguardo a fatti 
sollevati in occasione del recente processo tenuto 
a Massaua. 

Marinuzzi. — Al presidente del Consiglio. — 
Sulla procedura dei tribunali militari in Africa. 


